CFMOTO X5/X6

HaumeHoBaHune BawwuTa KomnnekTtauus

4 x Bont M8x20
OcH.uacTb 40.2225V 2 X BUHT M6x20

13 x BuHT M8x30
4 x AMopTusaTopbl

2 x LWaw6a 6
2 x Waw6a 6

37 x LWanba 8
33 x Wanba 8I

20 x BuHT M8x20

40.2225V

40.2225V

T Oor

www.stormprotect.ru

Material: Aluminium

LZS 4%y
30¢ 10¢
M6 = 9,8 Nm || M8 = 24 Nm
40.2225V

YcTaHOBKa KOMNNEKTa Ha kBagpouukn CFMOTO X5/X6.

1. CHATb LUTaTHYO NNacTUKOBYHO 3aLUMTY C KBaApoLMKna.

2. YcTaHoBUTb Ha pamy KBaZpoLuMKia KpOHLTEVHbI U 3aknagHble no3.2,3,4,5, pacnonaras ux Tak, kak 910
nokasaHo Ha cxeme. KpoHLITeNH No3.2 ycTaHaBNMBAETCs cnepeaun Ha Topubl TpyG pambl KBagpouuvkna, 3aknagHas
no3.3 3aBoamTCa Mexay Tpybamu pambl 1 yKnaablBaeTcs CBEPXY Ha NepBoe NnonepeyHoe npodunbHoe pedpo,
KPOHLUTEWH N03.4 Kpenutca Ha BTOPOM npodunibHOM nornepeyHom pebpe (310 pebpo sBnseTcs nepeaHer onopon
ABuratens), 3aknagHasi 5 3aBoautcs Mexay Tpy6amu pambl U yKNaablBaeTCst HA HUX CBEPXY 3@ TPETbUM
nonepeyHbIM NpodunbHBIM pebpom (cpasy 3a LWTaTHLIMU TOYKaMU KPEMNSIEHNS NNacTUKOBON 3aLUUThl).

3. MoBecuTb CpeaHIo YacTb 3almThl HULLA HA CO3[aHHbIE TOYKU KpenmneHus. BUHTbI Npy 3TOM 3akpyTuTb Ha ABa-
Tpu obopora.

4. MoBecuTb NepeaHIor YacTb 3aLUMThl HAa CO3AaHHbIE TOUKM KpenneHus. MNocne 3Toro 3aBecTy CBepXy NpYKUMbI
no3.1 Takum o6pasom, YToObl OHM OXBaTbIBANU NMPOAONbHbIE YHYACTKU NEPEHUX CUIMOBLIX AYr U 3aKPYTUTb CHU3Y
KpenéxHble BUHTbI. BUHTbI He 06TArMBaTh Noka He ByayT yCTaHOBMEHbI BCE 3NIEMEHTbI 3aLUMTbI AHMLLA.

5. Ha co3sgaHHble U LiTaTHble TOYKM KpernneHnsi NOBECUTh 3a[HIOK YacTb 3aLUMTbl AHMLA. KpenéXHble BUHTbI
3aKpyTUTb Ha ABa-Tpu ob6opoTa. 3akpyTuTh WTATHbIE CaMOope3sbl B LUTATHbIE MECTA 3a4HEro NacTUKOBOro
nbifbHUKA (NPU 3TOM NACTUKOBBIN MbINbHUK NOATAMMBAETCA K 3aluTe U hukcupyetcs). 3aBeCcTu NPUXUMbI N03.6
CBepXy pambl KBaZpOLWMKIIa TaK, YTOObl OHU OXBaTbIBaNu TPyObl 1 3aKPYTUTL CHU3Y KPEMNEXHBIE BUHTHI HA ABa-TPU
obopora.

6. OTUEHTPOBATb 3aLUMTy AHMLLA, OBTSHYTL CHaYana 3agHue, 3aTeM BCE OCTarbHble KpENExXHbIE BUHTLI. [Mpu
YCTaHOBKE NMPUXMMOB CriefyeT NpUAEPKMBATL UX B HYXKHOM MOMOXEHUN.

7. Mepen Tem, kak ycTaHaBNMBaThb 3aLLMTY NOPOroB, YCTaHOBUTbL MEXAY NPOAONbHbIMK pébpamu pam,
NoAAEPXKMBAOLLMX NNAaCTMKOBbLIE NOAHOXKKM, 3aknagHble no3.9 u 10 Tak, Kak 3T0 NokasaHo Ha CXeme.

8. YCcTaHOBWTb 3aLUMTy MOPOroB Ha CO3AaHHble TOYKM KpenneHust. OTLEHTPOBaTb 3alluTy NOPOroB OTHOCUTENBHO
3alUMTbl AHULLA U OBTAHYTL Kpenéx.

9. 3awumTy NepegHrx 1 3aQHMX pblbaroB 3aKpenuTb C MOMOLLLIO KPIOKOB. MepeaHme KproKu OTIMYaoTCs OT 3a4HUX
(hOpMOii U BbICOTO. YCTaHaBMNMBaETCA 3aLlMTa pbl4aroB Tak, Kak nokasaHo Ha cxeme. Npu ycTaHOBKe 3alyuThbl
pblyara peKoMeHAyeTCsi cHadYana noBeCUTb KPHOKW Ha 3aLLuTy, NOCe Yero 3aluTy MpUnoXuTb K pelvary un
HaKWHYTb KPHOKM NoBepx Tpybbl. Mocrne aToro cneayeT NOATSAHYTb BUHTLI, NONPaBUTb 3aLUMTY U OOTSHYTb KPENEX.

T Oor

www.stormprotect.ru




